fgmauﬁwzl-

4.1 wfert

M 2 W, o fafi=T YRR o aguel 1 ST R Bl axe + bx+ ¢, a% 0Th
W 1 TEHId IgUg o1l 19 €H 39 9gUS i YA o god Y % ©, dl e Th
fgoma THehto] W €l S @1 ordtaeh Sied | Heifid s qHenst &l g
#H  BH fgea gl s WA Hid €1 Seeondd, ot e e e
T 300 T HieX AFAHA T WA HEl T
e %, v i Se e F AT
T "I AE BN HY w1 oA AR SIeE
F1 A =ifew? @ el w1 wEieTe

300 m?

x FeT 2| 79, ITH TR (2 + 1) WX B Betl
afeql A 3H gIM & sty ®9 H ATRT 4.1
AP 4.1 ST fR@n whd F|

3T T B GARA = (2¢ + 1). X M2 = (¢ + X) m?
THfeT 2¢+x=300 (fem )

3d: 22 +x-300=0

TEAT, & 1 TS, THIHI 232 + x—300 = 0, S Teh Tgoma Tieheor €, i
HIe HET =AML

Aferepie o foverg #w@ € f6 Sefieimenaa 3 € wee fgem
GO 1 B TR o1l SEET0 o Ty, of SMd o TR b9 S SEet & A
el ST Wemal €, fSHeRT =M qen UHwe A 'l e dfSe R T wwen
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X2 —px+ (=07 JHN o U hl gl HE o qod &1 I o gfrre
q SRl Fd R i Tk SAHdrE fafy faefad w1 fSeeR! g0 adqm et
o fgora iRl o B HEd & oA &9 U, fged Wit i gl i W
g oUW WRAE sl bl Wl €1 arkdd W, S (3. 598-665) |
ax2 + bx =coh &9 o fgard FHRW & B & w1 Tk WO A 1 o1 9]
o, St (3. 1025) 7 T g3 gfauifed fwan, 59 3@ fgardt 99 o &9 9 S
Srar ®, St got o fefer @ fgema @it i g W WS g (Sl HEET
11 foran) | T oRa Tivae Ta-SAfeH (ST €. 800) o off fafy= y&r o
fgema TRt 1 oTerEd foham stemew AR fewn T-AER U 411459 B
ST g&de (TR serera’ # fafa= fgema el = qui g@ U

TH e o, o1 fgera Seiehtol SR SHokh el T i i Tt fefei
1 A HU| R e w1 g feufadl § o 9 fgema w6 5w
SYART @ |
4.2 Tgara qeteRToT

W xH Tk T5omd THientol ax® + bx + c= 0% YehR ! Bl &, W&l a, b, c ardfash
et & d°laz 08| ST & U, 2¢ + x—300= 0 TH fgomd wiepor 21 oot
N, 2¢—3x+1=0,4x— 3¢ +2= 03 1—x+300= 0+ fgerma wefienor 2|
aredE W, IS 9 G p(x) = 0, STl p(x), S 2 T Tk GgIR ¥, Th
foum THieRol Feeldl §1 g S 8H p(x) o U Wl o Hed % H faed ¥,
A T THEU HT HEe ®Y W@ Bl €1 3feid ax + bx+c=0 a#0,
Tgam wiiertor &1 A WY FEe 2
fgema gHteRIor BAR STHYTE oF 9REeT i o Refadi ud wftra o fafy=
&5 o Y B 81 SMEY W &Y Sl ol
sarEor 1 e Rafel &1 ke ®9 § 99 Sifv
() S IR Shedt 3 & T et et 45 S g1 2R de-ure % @ e
3R e Ih UIE Shell shi TEA 1 YUAHE 124 €1 BH ST WRI R SRy
T 37k 9 fohae &= A
(i) T FIR UM T A W o fadn i s 21 g Rt w1 ge
(v ®) 55 ° 9w e o fmio feey 7y faei w5t g & wen 9
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Tford

W G& o SR ¢ TRt u f&A, gt fmfor e 750 ® ot ww sg
feq fmfor fre o faediFl 1 S | S =R

B

@)

O fof S & sl St GE@T x o
qa Siadl o hdl i & = 45— x (F?)
S o UM, 5 %9 @ 31 o 9%, 99 hdl Dl G@AT=x-5
St oF 91, 5 e @M °h 91§, 99 shdl Hi @ =45-Xx-5
=40 — X
Ad: 37kl UARA = (x=5) (40 -x)
= 40x — X2 — 200 + 5x
= — X%+ 45x — 200
A —x2+45x— 200 = 124 (fean B T Torwe = 124)
A —x2+45x—324= 0
HA x2—45x+324=0
3 W9 o 9E TS @9 o, S wHiE
X2 —45x+324=0
H WL HW T

(i) w1 S§ fem fafifa faei = @@ x|

zfere, 39 4 yads faan #1 fmo o (Fw o) = 55— x
31d:, 39 57 g v @ (39 #) = x (55— X)

zaferg X (55 —X) = 750
PRI 55x — X2 = 750
31 —Xx2+55x—750= 0
31 X2 —55x + 750 = 0

3q: 3§ feq fmio fery o flaetHl 1 den feemd |
2 —55x + 750 = 0
H G H 2
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SETET0T 2 - S Hitee & = fgea adfteo © ==
(i) (x=2)2+1=2x-3 (i) Xx(x+1)+8=(x+2) (x—2)
(i) x(2x+3)=x2+1 (iv) (x+22=x*-4

T
() 9 G = (x—2)2+1=x2—4x+4+1=x2—4x+5
AT (x—2)2+1=2x—3 &
X2 —4x + 5= 2x—3 for@n s gl 2
St X2—6X+8= 0
T ax + bx+ c= 0% FHR & B
WWWW@WW%|
(i) SfFx(x+1) +8=>+x+83W(x+2)(x—-2) =x2-47,
W%TQ X¥+X+8=x2-4
S12iq x+12= 0
T ax? + bx + ¢ = 0% ThR w1 FHIRT T 81 gHfew, e g
et T fgEma it T2 R

(i) =reT A T = x (2x + 3) = 2¢ + 3X
#d: X (2 +3) =2 + 1! feran S geal e
22 +3x=x+1
ey X+ 3x—1=0 g5 W Bl 2

TE ¢ + bx + ¢ = 0% THR T THH Tl
a1d:, fen T S o fgEnd w2

(v) et T W= (x+ 2= + B+ 12X + B
i (x+2)=x— 4 foran <1 W 2
X+6x2+12x+8=x2-4
31% 6+ 12x+12=0 M x*+2x+2=0

TE ¢ + bx + ¢ = 0% THR T THH Tl
o oo T T Tk T e gl
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fewot : e difSe 6 3 (i) o, fean T g s@= o fgema g
Tl €, W g8 e i A1 2

ST (iv) |, TEERTOT 2@ o B (ST 3 w1 SEiehIon) ol © SR fgen
T o €1 W ae fguna St Feherdn 81 S| Y SEd € SHi H I8
T G fr o fgE @ eremn TEl, B SHRl Wl R EvTE

gyATaett 4.1
1. Sita ity for = f= fgema aeieo €
() (x+1)*=2(x-3) (i) X¥*=2x=(=2) (3-X)
(i) xX=2)(x+1)=(x—1)(x+3) (iv) (x=3)(2x+1) =x(x+5)
V) (2x=1)(x—3)=(x+5)(x—21) (Vi) X2+ 3x+1=(x—2)?
(vii) (x+22=2x(x*-1) (viii) =4 —x+1=(x-2)°
2. =1 Rafaai =1 fgema weieol & &9 § fefua S .
() T SAIAFRR TS HT GAFA528m? T & K1 odarg (el §) Hew &
TH 9 T Afu Bl eH qEE & oo iR HgE A w2
(i) X FHMTG “FIHAS YUITshi T UFESA 306 €1 T YUkl 1 T HIAT 2l
(i) e BT A SHH 26 Y ST 1 ST I (T W) B OGS 6 H A
o UgETd 360 S| EH e wl adqH 3T T Al 2

(iv) T LTI 480kmh! U HOH <A U 7 A 71 IS SHh! TIA8kmvhH BRll,
Tl 9% SU g0 K1 T FH H 3 5 A ol T e Y e [ hA

4.3 TUESl gRT Tgama SHientuT 1 &t
feemd THeRu 2x2 — 3x + 1 = 0 R fa=m wifswl s &x 39 gHior & =T uey
x| | gfqeenfyd &L, @ 86 W eil 8: (2 x 19) — (3% 1) + 1 = 0 = FHish0l
1 <A1 &1 BH HEd § foh 1 TEEma Wit 22— 3x+ 1= 0 %1 Teh el &1 THeI
g off o1¢f € fF | fgema SgUR 2¢—3x + 1 K1 Th IAF 2

e €Y H, Th ardiash 9 o 5o T ax? + bx + ¢ = 0, a# 0 &1
Th Uel weddl €, AL ac? + bo+ c= 08 T TE H wed € fF x = o fgETEa
TUIHTOT T Tk B & 1909 o Tgema OHientor il G otem €1 e Sifsie
for fgama sgug ax? + bx + ¢ ek 3 fgama WHieRToT ax2 + bx + ¢ = 0
& A TH T 2
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A A 2 H, @ ¢ TR u g ages & siferss @ st S g @
TR ¥ or:, fopdt fgema wieReor o erfusr @ et @ 9o @ geRd €
AT e IX | W © o ke Hem ug i faved ek U fgen Sgae
& e fRT ST TR 21 B9 T8 T H1 WA fEEd SeieRon o o 91 sk
o N MRy <G hd|
TETETOT 3 : UGS G FHIH 22 —5x + 3= 0% Hd TG HifaT]
T FAYAH, TH HEA UG — 5x Tl —2x —3x [FHIh (=2X) x (=3X) = 6x2 = (2x2) x 3]
& ®q ° faves s 2
Ad:, 2% —5Xx+3=2¢—-2Xx—3x+3=2x(x—-1) -3(x—-1) = (2x-3)(x - 1)
TEAT, 22 —5x + 3= 01 (X —3)(x— 1) =0 &I ¥ T: fer@r S Fehal T
3d:, xoh o A ek fIu2e—5x+3=09&! 8, Sl (2x—3)(x—1) = 0¥ W« &,
A 2x—3=0Ax—1=0¥ U< |

AT, 2x -3 =0, X=§ Kl %SﬁTx—lzo,leiﬂT %I

?ﬂﬁz,X:g 3 x = 1 feU gu w0 & & 2

T ¥ 6,1 90% 2 w20 -5+ 3= 0% T

Strer e foF 3 & few e wede & 9w ©
&I T foh T THTOT 2x2 - 5x + 3= 0k WEll @l 2x2 —5x + 3k

T e TUrEE ¥ UEEed weR iR T TUET W I o SR
weh e ferg 2

IETET0T 4 : Tgoma Il 632 —x —2=0%h Ha Fd HifT)
e BH U %:

BX2—X—2=6x2+3x—4x -2
=3x(2x+1)-2(2x+1)
=(Bx—-2)(2x+1)

6X—x—2=07% Haxh o UM €, fep forg (3x— 2)(2x + 1) = 0 &l
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TqfeTu 3X—-2=0 I 2x+1=0
2 1
3:[93[[_?{ X= g Ell X——E

3ﬁ:6x2—x—2=0a?11?f%3:ﬁ'{—%%|
ﬁﬂﬁww%m%ﬁamﬁ%%gaﬁ?—%m

6 —Xx—2=07%! HI< HW ¢ A T
IR0 5 Tgoma THIRTOT 3y? — 2./6x+2=0 % T @ HieC
T 32— 2/6x+2 = 3x% —/6x—/6x+2

= 3x(v3x-+2) - 2(v3x -2

= (V3x-2)(3x-2)
3Td: WHIHOT o Pel x ok o HA €, fen fog

(vV3x-+2)(v3x-+2)=0

3§ x=\/§ & U, (3x—+2=0 ©I

3d: € T, TOFEE /3x—+/2 & W R I o HROT, ] GR Al €, i 7
@ TREN E e

AT 3x2 — 2\/6x+2=0 & T \E \E 2l

SATEIUT 6 - TR 4.1 § KU MU wefAr w1 1 faad I Fifsw)

BT ITER] 4.1 W e T foren on T Ak wer 1 =g xmEl, df x St
2x% + x— 300 = 0 ol HqW LAl €| UGS faft 1 Yo &, e 56 TR
%I f= ghR 9 foed ©

22 —24x+25x—-300=0
a0 2X(Xx=12)+25(x-12)=0
31 (x—12)(2x+25)= 0
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37, TEU TC W o e x = 12 A x = 12.5 B Fifh x Hel HI ASE

2, % HBUTHE @l & gedl

TEfTY, & W1 HISE 12 m el SHH! el = 2x + 1= 25 m el

gyt 4.2

. rEe fafy 9 = fgem Sl & ga [ s
() x*-3x-10=0 (i) 2+x—-6=0

=

(i) V2x®+7x+5J2=0 (iv) 2x2—x+§:0
(v) 100x*—20x+1=0
. 3T 1 H I T FHEAIST hl TA HISQ
it < et A i, e 9 27 € SR UHRe 182 Bl
Tl SHHNTA YA qUTish T ity fSien Tl <l = 365 @I
Teh FHRIT TS 1 S $Eeh 3MUR W 7cm A €1 A %0l 13cm T &, 4 31
= 9SE 1@ i
6. Teh TR e ek fe ® o a1 o shdan €1 Uk fori &7 =78 @
o y@® T &t i @ (F9 #) 39 &9 o fmin fhe aa s 9 e
M 9 3 Afue off| Ak 39 A3 =1 a1 FEio @ 90 T off, af Hfa aa i &t
TEA IR YAF T H ARG Tid Hifw)
4.4 fgama |teor 1 gul o SeRt g
frse oges] |, o T fgomd THienor o 4o a0 i 1 T fafy qet of|
T IR W, B UH SN fafy we
fre feafs w foem wifs:
A w1 I 99 gE A (I H) q A9 W 9R I¥ IWA H A H
U SHHT SAAM g % T TH W Tk (U 2| SHH! G0 g 1 82
THH W A o AU, AE SHAT adTH g (I W) x B a9, IEhT 2
o g R T o ¥ AN a9 ST B AR H PARA (x - 2)(x + 4) T
ESSIi (X=2)(x+4) = 2x+1
ERIGY X+2x—8=2x+1

31 X—-9=0

goA woN
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3d: Gl i oM 3T Tged RO ¢ — 9 = 0 1 Hq il T

T Wx=9% &7 A fo@ Thd B o @1 W, eHx =37
x=—3 U & Fifh T TH IR TSN Bl 8, T x = 3 B
ITd: GA I TG T 3 a9 2

319 fgoma THiehtol (x + 22— 9= 0 fa=R ®IfSW| ga 3 o fau, s6en
(x+2?=9%% ®Y H for@ Wehad Bl oaqad o4 W, BHx+2=34
X+2=-3 U 2l
BRI x=1 A x=-5
Id: (x+2)2-9=07%% HaT 1 AR 5T

ST ST S |, x k1 gHIfEd e aren U i o o $iet ® SR
B oMYA ol ST 9 o § o feg o) wg afe wH wHiww
X2+ 4x—5=07h! T T I el 9, A FA1 BA17 TH I¥9A: 3H &R h
fore erEE fafy &1 7= o3, 9 a6 R T a% 9 9 o (feet 7eR) 6
x2+4x—5=(x+2)2—9%|

332+ 4x —5= 0! B BT (X +2)2—9=07%! B i o qed €, S
B <@l foh oga 3w € g @ S €| orad |, &9 Tt ot fguma weieno
F (x+a)?—0? =0 TE o Fohd € IR T g9 30k g I ¥ 9
FX Thd 2| MY W@ foh M TE GWA B A 4.2 =fEm

TH 3Mehd W, B9 3@ Hehd § foh o X+ 4x, (X + 22— 4 H &&e @I 2l
X 4 X

4 X 2 2
X +x =X =x
X +4x X +4x X+ 2x+ 2x
X 2 2
x
= x=xt2 - 2=x+2 _Dz
2 2
2 2
2 x+2
(x+2)x+2xx (x+2)x+2 xx+22-2 x+2)y =27

3TTSRTd 4.2
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yferar 9 ¥R 9 T

X2+ 4x = (x2+ﬂX)+ﬂx
- 2 2

X2+ 2X + 2x

(X+2)x+ 2xx
= (X+2)X+2%xXX+2%x2-2x%x2
= (X+2)x+ (x+2)x2-2x2
=(x+2) (x+2)—22
= (x+22-4
3d: x*+4x—-5= (X+2)?-4-5=(x+2)*-9
9 UHR, X2+ 4x—5=07hl U a7 FA6RL (x +2)2—9=07%h &9 H fo@n
T 21 38 Yot wt oA skt fafe @ S S 2
o9 ¥, 38 e YR W SwiE S EWehdl @

ACENAG 4)?
2 = [ X+=| —|=| =|X+=| -4
XE 4 ax ( 2) (2) ( 2)

31 X+ 4x—5= 0 YA: T &9 o for@n s wehan ©:
4\
(X"'E) —-4-5= 0
31 (x+22-9=0

319 HHIRIUT 3¢ —5x + 2 = 0 W faar Fifsw| = IS o xe 1 qones qof
ot Tl ?1 STy, B HHR ®i 3 W N ik U e
Ox2 —15x + 6= 0

A Ox2 —15x + 6 = (3X)2—2><3X><g+6

2 2
= (3x)2—2x3xx§+(§j —(§) +6
2 2 2

2 2
= (3X—E) —§+6 = (SX—EJ _1
2 4 2 4
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3Td: 92 — 15X + 6 = 0! 74 ®9 | fomar <1 Tedl o

5\ 1

3:[9'-|ifl (3)(_5) = Z
2 — 3 _Ez—i 3
31 9x—15x+6—0a?aﬁ%ﬁ%,3ﬁ(3x 2) —4%%

5 1 5 1
- = — AX—— = —=
3~T?JI1°?L 3X 55 a 5 5

(%ﬂ%@SX—gd%,aﬁ‘fmﬁtwaﬁﬁaﬁaaﬂﬁ%ﬂﬂmm%l)

5 5 1
34 = —+=9 =—_-=
3X >3 3X >
- _5,1 . ,.51
%66 6 6
4
sFll?lQ le?lTx:E
2
3~T?JI1°?L le?lTx:g

Wﬁ:&maﬁwéwlaﬁt%%
femuft : gt <o # wh o fafa = 2
TR0 32—5x+2=0

, 5. 2
aE B W X—§X+§-0%|

e 5.2 X_1(§j2_1(§j2+3
X=3Xr3 = 2\3 2\3)[ "3
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(Y33

THMAT3x? — 5x + 2 = 01 &l & &, oI (x_gjz_(éjzzo #1 &d R

3~'|?J|1°?Lx—%=i%,3~'|?ilﬁx=g+%=13ﬁ1x=———— 2l

Sudea fafr 1 Tme o f Ry P SR SR o ®
IETET0T 7 - 3SR 3 H o o weeReor qui & s 9F i fafty 9 g i)
T T 22 —5x + 3= 0Ol €, S X2 gx g 0%l

- 2. 5.3 (5)(§)§ _ (X_Ejz_i
27 2 4 4) 2 4) 16
57 1
W2x2—5x+3=0ﬁ(x—zj —E=0ﬁm‘s'1%1@1 S gl 2
2
. 5 1 .
eﬂa:wﬁwzxz—5x+3:oéw§a1§ﬁ:aﬁ%,aﬁ(x—zj —1—6=0é711?f%|
5¢° 1 5\ 1
X——| —— = X—— | =—
i ( 4) 16 Oaﬁ%’sﬁ( 4) 16%|
5 1
HfeT X—= = £=
4 4
5 1
= —+=
3~'|?J|1°’rL X 272
5 1 5 1
=— —91 X = =
9l X4 1 4 4
3
3~'|?J|1°’rL xzz?ﬂle
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3T 39 Bl ! Srer i

22 —5x+3=0H X=§ T@ﬁtl'{,gtr 2(%)2—5(§j+3:0 Qﬁ%\_rﬁ“v'lﬁél

Tl YR, M9 W™ T Tehd & fh x = 1 RU U Tefiehtor i HWqwe e 2

. 5 3
ITRWI7H, T THIRWI 22 —5x+ 3 =07k 2 T 9N WXZ_E“E =0

o e o wer ug ot ot s T SR fRe ot BT qu feRen sEeh T W,

T UEE Y& Hl 2 Y O Hleh W WUH UE i 4 = (2X)2 S FWehd 9 3R TE
qui & & @

78 fafy =l ool SeEo | HHmEn T R
SETECOT 8 : quf o oA Wi faf § HHIRI 52 —6x—2= 0% HA B hifSU|

7ol AU g FHe0r w1 5 W N K W, 'Y U e
25x2 —30x—10= 0

e T & o =
(5%)2—2x (5X) x 3+32—-32-10= 0
31 (5x—3)2-9-10=0
31 (5x—-3)2—19=0
31 (5x—3)2= 19
31 5x—3= +./19
31 5x= 3++/19
+
Ad: X = 3_;1_9

wmw"’*fg aﬁte’_;/l_g 8

wﬁaﬁﬁqﬁw?’*f aﬁt3_g/ﬁ%|
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3EEOT 9 gl o S T fafy ¥ 4x¢+3x+5=0 F A AT HItC
o1 oA T 4x2 + 3x+ 5= 0T & 9 ¢

3 (3)Y [(3Y
(2X)2+2X(2X)Xz+(zj —(Zj +5:O

32
31 (2x+—j -—+5=0
31 (2x+§jz+7—1—o
4) 16
3V -7
2X+—| = —<0
et 2+ 3] = oot

qﬁwaﬂﬁ%%ﬁmﬂﬁﬂxéaﬁﬁ%nﬁém(zH%) FOTH
&l B Wehdl ® (F?) | THAY, x T HIE AEdfsh HHA & §E THHW Hl T

T F TRl 37, fRU T GHIHW ok wE arEdfas gol T L

379 T S ot ot SN W fafy a1 o SeEIw <@ ¥ ei:, ST

39 fafy = =ame w9 H <)

fgemd iRt ax? + bx + ¢ = 0 (a= 0) W fo=R Fifvu oo 9= 1 a ¥

I 3 W, T UH B x2+gx+§=0
9 GHIHUT i BH U YER fo@ Hehd o

(e (2
X+—| —-| —| +==0
2a 2a a

- (X+£J2_b2—4ac=0
Tafery fRu U e & g W@ ¥, S
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b\> b?-4ac ( bjz b? - 4ac
_ - :O, PR =
(x+ 2aj o 3T | X+ o o Q)
@ Bl 9% P —4ac>0®l, @ (1) 1 Tgel @ W, TH U €
wi P - £4b®—dac
2a 2a
2
Fafan = —bi\/s —4ac
a

[h2 [h2
3, a2 +bx+c=0% Ha b ;)a 42C g P Sa ¥ af

? —dac> 0% 3§ feafd § Seb2—4ac< 0%, Al THeh0 & oo gl el
g E(F?)

ar:, afg b2 — dac > 0 ¥, A1 Tgama WieRtor ax? + bx + ¢ = 0% I
—b£\b* —4ac %
—— ®

g wieRol o §@ ¥@ 3 °F 39 YA i fgamt G (quadratic
formula) FEd 2|

feordt T o 3T o fu oY Fw 3|l W foEr #l
IEETOT 10 : Gt 4.1°F 999 9@ 2(i) i fgomdt ¥ § 8 it

T WA qE@E I HIEE x WX B e, | (2x + 1) W B g e @ f
X(2x + 1) = 528, 319fq 2 + X — 528 = 0 €|

TE ax?+bx+c=0% UFR & ¢, @l a=2,b=1, c=-5287%I
o7d: feordt g7 @, e 9 a1 fgen @
| 1+1+4(2)(528) -1+/4225 -1+65

4 4 4
64 —66
= — X —
3~T?JI1°’<L X 2 2
33
3~T?JI1°’<L X=16 A X=——

2
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Fiifeh x T T €H o HRO FOMHEF & B Gehal €, AT IS
eE 16m & 3N e 33m B
Th! T HAMYd HE =B foh 3 A THEN o Hicsell bl T 6 2|

IETEYT 11 0 ] W HATG faud e quie §a wifse fSees ant @
AT 290 B

Tl 7 <Al hAmTa faue s quiil ® e quifs x @1 dE, SHa ol
X + 2 BT U9 o STIER,
X2+ (X +2)2= 290

31 X2+ X2+ 4x+4= 290
31 2@ +4x—286=0
31 X2+ 2x—143= 0,

S x¥ T fEEE S B
TEeIdl o 1 WA Yok, BH UN B
-2+ .J4+572 —21\/%:—2124

Xz 2 T2 2
31 x=11 I x=-13
W X TF oS U quiies f&am €1 o7, x = 11 ¥R, iR x = — 13 7]
Fd:, Al HATE fquH s o 11 iR 13 2
S ;112 + 132 = 121 + 169 = 290 &
SEETUT 12 TE U SEAHR Ueh & 9§ e der od @i 9
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